
 

 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ  
38  СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ 

 

Дата проведення : 30 березня   2023 року  
Початок засідання: 10.00. 
Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуючий – міський голова Юрій ГУЛЬДАС  

Гульдас Ю.Л.: Доброго дня, шановні депутати та усі  присутні. У залі з 26 

депутатів міської ради присутні 15 депутатів.  

 

Які будуть пропозиції щодо початку роботи сесії?  

(вносяться п р о п о з и  ц і  ї  )  

Надійшла пропозиція розпочати роботу пленарного засідання чергової тридцять 

восьмої   сесії міської ради. Прошу проголосувати (поіменне голосування): 

 

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

            УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Гульдас Ю.Л.: Тридцять восьму  сесію Маловисківської міської ради восьмого 

скликання оголошую ВІДКРИТОЮ. 

(Звучить гімн України) 

Гульдас Ю.Л.: Отже, на порядок денний тридцять восьмої сесії Маловисківської 

міської ради виносяться такі питання: 

1. Про дострокове припинення повноважень депутата 8 скликання Маловисківської 

міської ради Гульдаса Сергія Юрійовича; 

2. Про внесення змін до рішення міської ради від 07 березня 2023 року №1506 «Про 

бюджет Маловисківської територіальної громади на 2023 рік»; 

3. Про звіт про виконання фінансового плану КНП «Маловисківська лікарня»  за 2022 

рік; 

4. Про затвердження акту приймання – передачі основних засобів  та інших необоротних 

активів з комунальної власності Маловисківської міської ради Маловисківської 

міської територіальної громади в комунальну власність Мар′янівської сільської ради 

Мар′янівської територіальної громади; 

5. Про внесення змін до рішення Маловисківської  міської ради від 09.06.2022 року 

№1381 «Про надання згоди на безоплатну передачу  майна комунальної власності, 

проведення  організаційно - штатних заходів»; 

6. Про внесення змін до рішення міської ради від 26 серпня 2021 року №833 «Про 

внесення змін до Положення про комісію Маловисківської міської ради  з питань 

надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних 

життєвих обставинах,  та її складу; 

7. Про внесення змін до Програми забезпечення осіб з інвалідністю та дітей з 

інвалідністю технічними засобами для використання в побутових умовах на 2021-

2023 роки затвердженої рішенням міської ради від 15 грудня 2020 року № 41; 

8. Про затвердження міської Програми соціального захисту та підтримки внутрішньо 

переміщених осіб на 2023 рік; 



9. Про внесення змін до Програми та Положення про надання одноразової матеріальної 

допомоги громадянам Маловисківської міської територіальної громади на 2021-2023 

роки затвердженої рішенням міської ради від 05 березня 2021 року № 321; 

10. Про виплату в 2023 році одноразової щорічної допомоги Почесному громадянину 

міста Малої Виски  ДОВГАНЮ Анатолію Петровичу; 

11. Про затвердження структури  та штатної чисельності  працівників відділу культури та 

туризму Маловисківської  міської ради Кіровоградської області в новій редакції; 

12. Про затвердження Положення про відділ освіти, молоді та спорту виконавчого 

комітету Маловисківської міської ради Кіровоградської області, його структури  та 

граничної чисельності працівників у новій редакції; 

13. Про надання дозволу на використання потужностей закладів освіти Маловисківської 

міської територіальної громади; 

14. Про внесення змін до плану діяльності з підготовки регуляторних актів у сфері 

господарської діяльності Маловисківської міської ради Маловисківської міської  

територіальної громади на 2023 рік; 

15. Про визначення видів громадських робіт та визначення об’єктів для організації 

проведення таких робіт у 2023 році; 

16. Про передачу  на умовах безоплатного користування (позички) комунального майна, 

належного  Маловисківській міській   територіальній громаді в особі Маловисківської 

міської ради   Управлінню соціального захисту Новоукраїнської РДА; 

17. Про передачу з балансу комунального підприємства  «Мала Виска ЖЕД» 

Маловисківської міської ради,  багатоквартирного будинку №5 по вул. Шевченка,  у 

місті Мала Виска на баланс (у власність, управління) об'єднанню співвласників 

багатоквартирного будинку «Наш Дім-5 Вись»; 

18. Про внесення змін до Положення про житлово-побутову комісію при виконавчому 

комітеті Маловисківської міської ради та її посадового складу затвердженого 

рішенням міської ради від 29.10.2021року  № 1018; 

19. Про безоплатне прийняття у комунальну  власність Маловисківської міської 

територіальної громади легкового автомобіля та іншого індивідуально визначеного 

майна із  спільної власності територіальних громад сіл,  селищ, міст Новоукраїнського 

району; 

20. Земельні питання; 

21. Про депутатський запит депутата міської ради Ніколенка О.В. 

Відповідно до клопотання першого заступника міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Бакалінського О.М. зняти з порядку денного питання «Про 

передачу в оренду об’єкту нерухомого майна комунальної власності територіальної 

громади шляхом проведення аукціону» та направити на доопрацювання. 

 

Депутат Щербак В.В.: Вношу депутатський запит «Про реформування у галузі охорони 

здоров’я громади,  відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України  від 28 лютого 2023 

р. № 174 «Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров’я»».  

Та про внесення змін до Регламенту Маловисківської міської ради 8 скликання про хвилину 

мовчання на початку кожного пленарного засідання сесії міської ради для вшанування 

загиблих захисників та захисниць України, які віддали своє життя за нашу громаду і за 

Україну.  

  

Гульдас Ю.Л.: Пропоную усім також долучатися до вшанування наших загиблих воїнів, 

яких ми у нашій громаді проводжаємо у останню путь. 

Є пропозиція включити депутатські запити Щербака В.В. до Порядку денного пленарного 

засідання 38 – ї сесії. Прошу проголосувати за такий порядок денний пленарного засідання 

38 - ї сесії міської  ради за основу і в цілому з врахуванням пропозиції депутата Щербака 

В.В.Прошу голосувати.   

 

ЗА-17  



                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                             УТРИМАЛИСЬ- 0 

 

Гульдас Ю.Л.: ПОРЯДОК ДЕННИЙ приймається. Нам необхідно затвердити 

РЕГЛАМЕНТ І ПОРЯДОК РОБОТИ пленарного засідання  38-ї  сесії. 

На ваш розгляд пропонується наступний регламент і порядок роботи пленарного засідання : 

-для повідомлень та оголошень депутатів міської ради – до 20 хвилин 

-для інформації з питання  порядку денного  – до 10 хв.;  

-для виступів та звернень до 10 хвилин, довідок та оголошень – до 3 хвилин в кінці роботи 

сесії.  

Роботу пленарного засідання чергової 38-ї сесії Маловисківської міської ради закінчити 

сьогодні, без перерви.  Інші пропозиції є? Немає. 

Прошу проголосувати за запропонований регламент і порядок роботи пленарного засідання 

сесії  (поіменне голосування)  

ЗА-17  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                             УТРИМАЛИСЬ- 0 

 

Гульдас Ю.Л.: Відповідно до Регламенту Маловисківської міської ради восьмого скликання 

до 20 хвилин робочого часу надається депутатам міської ради, депутатським фракціям та 

депутатським групам для оголошення тексту заяв, звернень. У кого є заяви, звернення прошу 

оголосити. 

 

Депутат Зелюнко О.Ф.: Юрій Леонідович, у мене питання до Вас, як до особи, яка 

призначає на посади працівників міської ради. Питання до публікації на сайті міської ради 

про відкриття молодіжного простору в Мануйлівському старостинському окрузі, який було 

відкрито 10 березня 2023 року за сприяння ЮНІСЕФ. У даній публікації неповно висвітлено 

питання про підготовку та проведення  даного заходу -  хто сприяв і допомагав ініціативній 

групі. Було згадано посадових осіб міської ради, які ніяким чином не мають відношення до 

цієї події. Натомість осіб, які допомагали (наприклад, господарник  з с.Мануйлівка Васіч) у 

публікації згадано не було. Цей проєкт започаткував Даніїл Мироненко, молода людина з 

Мануйлівки, а решта – просто допомагали.  Прошу вказати працівникам, які готували дану 

публікацію, про недопущення у подальшій роботі таких неточностей, а Вас, Юрію 

Леонідовичу, контролювати ту інформацію, яка публікується на сайті.  

 

Гульдас Ю.Л.: У міській раді реалізується дуже багато проєктів, в т.ч. і нашою молоддю. І 

якщо хтось допомагає нашій молоді, то честь їм і хвала; дехто з тих, хто допомагає, навіть  

ставить умову – не публікувати про це інформацію. Зауваження прийняті.   

 

Рижикова Ю.О., начальник відділу культури та туризму міської ради: Відділ культури 

завжди підтримує усі заходи, які організовуються на місцях, забезпечує озвучення та 

допомагає у організації.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Питання до міського голови щодо осіб, які були ним призначені 

на посади виконавчих органів міської ради. Начальник відділу освіти, молоді та спорту 

Гончарова А.В., ми були у неї на другий день після сесії і спитали, чи вистачає коштів для 

організації відновлення роботи ЗДО «РОМАШКА», вони не були пораховані,  – щодо її 

роботи по відновленню роботи ЗДО «РОМАШКА». Учора після комісії ми були у ЗДО 

«РОМАШКА», - там нічого не зроблено до відновлення роботи. Ви, Анно Володимирівно, 

нас дурите. Юрій Леонідович, Ви, як міський голова,  несете відповідальність за Анну 

Володимирівну, яку Ви призначили.  До цього часу  дошкільний навчальний заклад 

«РОМАШКА» не підготовлено до прийому дітей, яких очікується прийняти з наступного 

тижня, з 3 квітня.  

Ще питання – як контролює начальник відділу та директор Маловисківської гімназії №4 

Коваленко І.Б., яка є депутаткою міської ради, вчителя історії Мазур О.М., яка поливає 



брудом нашого Президента? Прошу звернути на це увагу відповідальних осіб, в т.ч. 

Гончарової А.В., начальника відділу.   

 

Гульдас Ю.Л.: У приміщенні ЗДО «РОМАШКА» проживали внутрішньо переміщені особи 

 

Депутат Щербак В.В.: Не допускати спотворення фактів у публікаціях на сайті міської 

ради, які стосуються в т.ч. депутатів міської ради.  

 

Депутат Ніколенко О.В.: Прошу звернути увагу секретаря міської ради – у розпорядженні 

міського голови про скликання чергової 38 ї сесії висвітлено не усі питання, які внесені до 

Порядку денного цієї сесії. Проєкти рішень, які задекларовані на розгляд сесії і оприлюднені 

на сайті, не мають змінюватися, окрім змін, які можуть вноситися радою. Прошу не 

допускати таких неточностей. 

 

Постолюк Л.А.: Проєкти рішень, які вносяться до Порядку денного завчасно, відповідно до 

Закону України «Про інформацію», можуть допрацьовані, до того моменту, коли вони 

розглянуті профільними комісіями, та отримали відповідні висновки та рекомендації. Також 

проєкти рішень можуть зніматися з Порядку денного у визначеному порядку. Це 

законодавством не заборонено.  

 

Депутат Зелюнко О.Ф.: Чи будете, Юрій Леонідович, звітувати про свою роботу за минулий 

рік. 

 

Гульдас Ю.Л.: Так, буду звітувати на наступній сесії.  

   

 

Гульдас Ю.Л.: Шановні колеги! Переходимо до розгляду питань порядку денного. По 

першому питанню передаю головування секретарю ради Постолюк Л.А. 

 

Постолюк Л.А.: Про дострокове припинення повноважень депутата 8 скликання 

Маловисківської міської ради Гульдаса Сергія Юрійовича; 

Інформує : секретар міської ради Постолюк Леся Анатоліївна 

(Доповідає Постолюк Л.А.)  

 

Постолюк Л.А.  Прошу проголосувати:  

ЗА-16  

                                                                                                             ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

                                                                                                        Не голосував -1, Гульдас Ю.Л.  

 

Рішення приймається. Передаю головування Гульдасу Ю.Л. 

 

Гульдас Ю.Л.: Про внесення змін до рішення міської ради від 07 березня 2023 року 

№1506 «Про бюджет Маловисківської територіальної громади на 2023 рік»; 

Інформує : начальник фінансового управління міської ради Похила Лариса Василівна  

(Доповідає Похила Л.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Гульдас Ю.Л.: Про звіт  про виконання фінансового плану КНП «Маловисківська 

лікарня»  за 2022 рік; 



Інформує : заступник головного лікаря КНП «Маловисківська лікарня» Бушко Оксана 

Вацлавівна 

(доповідає Бушко О.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження акту приймання – передачі основних засобів  та інших необоротних 

активів з комунальної власності Маловисківської міської ради Маловисківської 

міської територіальної громади в комунальну власність Мар′янівської сільської ради 

Мар′янівської територіальної громади; 

Інформує : заступник головного лікаря КНП «Маловисківська лікарня» Бушко Оксана 

Вацлавівна 

(доповідає Бушко О.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про внесення змін до рішення Маловисківської  міської ради від 09.06.2022 року №1381 

«Про надання згоди на безоплатну передачу  майна комунальної власності, проведення  

організаційно - штатних заходів»; 

Інформує : головний  лікар КНП «Маловисківський ЦПМСД» Левченко О.М. 

(Доповідає Левченко О.М.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про внесення змін до рішення міської ради від 26 серпня 2021 року №833 «Про 

внесення змін до Положення про комісію Маловисківської міської ради  з питань 

надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних 

життєвих обставинах,  та її складу; 

 

Інформує: спеціаліст  відділу соціального захисту населення праці та охорони здоров’я 

Мірінкова Інна Павлівна  

(Доповідає Мірінкова І.П.) 
 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про внесення змін до Програми забезпечення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю 

технічними засобами для використання в побутових умовах на 2021-2023 роки 

затвердженої рішенням міської ради від 15 грудня 2020 року № 41; 

(Доповідає Мірінкова І.П.) 



Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження міської Програми соціального захисту та підтримки внутрішньо 

переміщених осіб на 2023 рік; 

Інформує: начальник відділу соціального захисту населення праці та охорони здоров’я 

Шпак Тетяна Миколаївна 

(Доповідає Мірінкова І.П.) 
 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про внесення змін до Програми та Положення про надання одноразової матеріальної 

допомоги громадянам Маловисківської міської територіальної громади на 2021-2023 

роки затвердженої рішенням міської ради від 05 березня 2021 року № 321; 

(Доповідає Мірінкова І.П.) 
 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про виплату в 2023 році одноразової щорічної допомоги Почесному громадянину міста 

Малої Виски  ДОВГАНЮ Анатолію Петровичу; 

(Доповідає Мірінкова І.П.) 
 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

 

Про затвердження структури  та штатної чисельності  працівників відділу культури та 

туризму Маловисківської  міської ради Кіровоградської області в новій редакції; 

Інформує: начальник відділу культури та туризму міської ради Рижикова 

Юлія Олександрівна   
(Доповідає Рижикова Ю.О.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

 



Про затвердження Положення про відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету 

Маловисківської міської ради Кіровоградської області, його структури  та граничної 

чисельності працівників у новій редакції; 

Інформує: начальник відділу освіти, молоді та спорту Гончарова Анна 

Володимирівна  
(доповідає Гончарова А.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про надання дозволу на використання потужностей закладів освіти Маловисківської 

міської територіальної громади; 

Інформує: начальник відділу освіти, молоді та спорту Гончарова Анна 

Володимирівна  
(доповідає Гончарова А.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про внесення змін до плану діяльності з підготовки регуляторних актів у сфері 

господарської діяльності Маловисківської міської ради Маловисківської міської  

територіальної громади на 2023 рік; 

Інформує : секретар міської ради Постолюк Леся Анатоліївна  

(Доповідає Постолюк Л.А.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

 

Про визначення видів громадських робіт та визначення об’єктів для організації 

проведення таких робіт у 2023 році; 

(Доповідає Постолюк Л.А.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

 

Про передачу  на умовах безоплатного користування (позички) комунального майна, 

належного  Маловисківській міській   територіальній громаді в особі Маловисківської 

міської ради   Управлінню соціального захисту Новоукраїнської РДА; 

(Доповідає Постолюк Л.А.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  



ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про передачу з балансу комунального підприємства  «Мала Виска ЖЕД» 

Маловисківської міської ради,  багатоквартирного будинку №5 по вул. Шевченка,  у 

місті Мала Виска на баланс (у власність, управління) об'єднанню співвласників 

багатоквартирного будинку «Наш Дім-5 Вись»; 

Інформує : спеціаліст ІІ категорії відділу архітектури та житлово-комунального 

господарства міської ради Вовк Ольга Олександрівна 

(доповідає Вовк О.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про внесення змін до Положення про житлово-побутову комісію при виконавчому 

комітеті Маловисківської міської ради та її посадового складу затвердженого рішенням 

міської ради від 29.10.2021року  № 1018; 

Інформує : спеціаліст ІІ категорії відділу архітектури та житлово-комунального 

господарства міської ради Вовк Ольга Олександрівна 

(доповідає Вовк О.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

 

Про безоплатне прийняття у комунальну  власність Маловисківської міської 

територіальної громади легкового автомобіля та іншого індивідуально визначеного 

майна із  спільної власності територіальних громад сіл,  селищ, міст Новоукраїнського 

району; 

Інформує : спеціаліст ІІ категорії відділу архітектури та житлово-комунального 

господарства міської ради Вовк Ольга Олександрівна 

(доповідає Вовк О.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

 

Земельні питання 

Про передачу земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:054:0007 з 

комунальної власності Маловисківської міської ради (територіальної  громади)  до 

земель державної власності 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 



Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою, що забезпечує еколого-

економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь земельної ділянки 

сільськогосподарського призначення 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про поновлення договору оренди на земельні  ділянки Румянцеву Валерію Вадимовичу   

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Депутат Щербак В.В.: Обговорення. На комісії була пропозиція від мене. Загалом я не 

проти. Але один нюанс – щоб не виникало у подальшому питань щодо неправильних 

відсоткових ставок, пропоную прописати у рішенні, що у разі підвищення відсоткової ставки 

чинним законодавством,  у договорі оренди, укладеному з міською радою, підвищується  

відсоткова ставка автоматично, без узгодження з орендарем. 

 

Гульдас Ю.Л.: У нас сьогодні максимальна ставка – 12 %. Не можна прописати більше, ніж 

визначено чинним законодавством. Тепер потрібно скасувати усі рішення міської ради щодо 

надання договорів оренди, і усіх підвести під максимальну орендну плату 12 %. Знімаю з 

порядку денного дане питання. Наступне питання.  

 

Про поновлення договору оренди на земельну  ділянку Волошиновському Володимиру 

Михайловичу 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                            ЗА-9 

                                                                                                                                    ПРОТИ-0 

                                                                                                                       УТРИМАЛИСЬ-8 

Рішення НЕ приймається 

 

Про проведення експертної грошової оцінки  земельної ділянки   

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  



 

Про надання дозволу гр. Цилінському Максиму Олеговичу на розроблення проекту  

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах особистого 

строкового сервітуту для розміщення тимчасової споруди для провадження 

підприємницької діяльності в  м. Мала Виска   вул. Шкільна 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про надання дозволу гр. Цилінській Юлії Сергіївні на розроблення проекту  

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах особистого 

строкового сервітуту для розміщення тимчасової споруди для провадження 

підприємницької діяльності в  м. Мала Виска   вул. Шкільна 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про продовження строку дії договору на встановлення строкового особистого 

земельного сервітуту на право розміщення тимчасової споруди для провадження 

підприємницької діяльності на території Маловисківської міської ради 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про надання дозволу Приватному акціонерному товариству «ВФ Україна» на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для розміщення та експлуатації об'єктів 

і споруд телекомунікацій в межах с. Олександрівка на території Маловисківської 

міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області  

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  



Про надання  дозволу гр Пасічник Надії Володимирівні на  розроблення  проекту 

землеустрою щодо відведення   земельної  ділянки в  оренду  в м. Мала Виска по вул. 

Європейська,85-б 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                     ЗА-16 

                                                                                                                               ПРОТИ-0 

                                                                                                                  УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про надання  дозволу гр Пасічник Надії Володимирівні на  розроблення  проекту 

землеустрою щодо відведення   земельної  ділянки в  оренду  в м. Мала Виска по вул. 

Європейська,85-а 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                  ЗА-16 

                                                                                                                            ПРОТИ-0 

                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про надання  дозволу гр Малахатько Аліні Сергіївні на  розроблення  проекту 

землеустрою щодо відведення   земельної  ділянки в  оренду  по вул. Першотравнева, 3  

с. Краснопілка Новоукраїнського району 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

Прошу проголосувати:  

ЗА-16  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про надання дозволу гр Малахатько Аліні Сергіївні на  розроблення  проекту 

землеустрою щодо відведення земельної  ділянки в  оренду  по вул. Першотравнева, 5  с. 

Краснопілка Новоукраїнського району 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                        ЗА-16 

                                                                                                                                  ПРОТИ-0 

                                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про надання дозволу гр. Захватихаті Тетяні Валеріївні на розроблення проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та 

розміщення гаража для легкового автомобіля в  м. Мала Виска по вул. Центральна,  

прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку  № 51-А 

Інформує: начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 



Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Депутат Щербак В.В.: Чи сплачували орендну плату за земельні ділянки комунальної 

власності, що під гаражами. Хай нададуть підтверджуючі документи, що ці громадяни 

сплачували орендну плату – тоді підтримаємо дані рішення. 

 

Цибульський І.А.: Для того, щоб громадянин сплачував орендну плату за заселену ділянку 

під гаражем необхідно дати дозвіл на відведення земельної ділянки, відвести, отримати 

кадаствровий номер та затвердити проєкт землеустрою. Після чого з даним громадянином 

буде укладено договір оренди землі, і договір про нарахування орендної плати буде 

направлено до фіскальних органів. Після чого буде нарахована орендна плату та вручено 

платіжне повідомлення орендарю. Це єдиний законний механізм нарахування та сплати 

орендної плати за використання земельної ділянки комунальної власності.   

 

Гульдас Ю.Л.: Зрозуміло.  Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                               ЗА-11 

                                                                                                                                         ПРОТИ-0 

                                                                                                                            УТРИМАЛИСЬ-6 

Рішення НЕ приймається 

 

Про надання дозволу гр. Захватихаті Павлу  Васильовичу на розроблення проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та 

розміщення гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Центральна,  

прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 51-А 

Інформує: начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                            ЗА-11 

                                                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                         УТРИМАЛИСЬ-6 

Рішення НЕ приймається 

 

Про надання дозволу гр. Кириленку Вільяму Костянтиновичу на розроблення проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та 

розміщення гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Центральна,  

прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 51-А 

Інформує: начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                             ЗА-11 

                                                                                                                                       ПРОТИ-0 

                                                                                                                          УТРИМАЛИСЬ-6 

Рішення НЕ приймається 

 

Про надання дозволу гр. Самойленко Любов  Михайлівні на розроблення проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та 

розміщення гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Європейська,  

прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 83 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 



(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                           ЗА-11 

                                                                                                                                     ПРОТИ-0 

                                                                                                                        УТРИМАЛИСЬ-6 

Рішення НЕ приймається  

 

Про вилучення земельних ділянок  

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                             ЗА-17 

                                                                                                                                       ПРОТИ-0 

                                                                                                                          УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про надання дозволу гр. Сухомлин Валентині Миколаївні на розроблення проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та 

розміщення гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Шевченка,  

прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 72 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                           ЗА-17 

                                                                                                                                     ПРОТИ-0 

                                                                                                                        УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про надання дозволу гр. Гавриленко Ларисі Володимирівні на розроблення проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та 

розміщення гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Шевченка,  

прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 9 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                             ЗА-11 

                                                                                                                                       ПРОТИ-0 

                                                                                                                          УТРИМАЛИСЬ-6 

Рішення НЕ приймається 

 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки в користування на умовах оренди  громадянам міської ради 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                               ЗА-16 



                                                                                                                                       ПРОТИ-0 

                                                                                                                          УТРИМАЛИСЬ-1 

Рішення приймається 

 

Про надання у власність земельної ділянки  гр. Шаповалову Ростиславу Миколайовичу 

за адресою: вул. Євгенія Маланюка, буд. 40 м. Мала Виска Новоукраїнського району 

Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                            ЗА-17 

                                                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                         УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про надання у власність земельної ділянки  гр. Чорному Анатолію Руслановичу за 

адресою: вул. Матросова, буд. 95 м. Мала Виска Новоукраїнського району 

Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                          ЗА-17 

                                                                                                                                    ПРОТИ-0 

                                                                                                                       УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про надання у власність земельної ділянки  гр. Карабаєвій Олені Валентинівні за 

адресою: вул. Шкільна, буд. 29 с. Паліївка Новоукраїнського району Кіровоградської 

області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                           ЗА-17 

                                                                                                                                     ПРОТИ-0 

                                                                                                                        УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про надання у власність земельної ділянки гр. Лісковій Наталії Вадимівні за адресою: 

пров. Шкільний, буд. 14 с. Паліївка Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                                           ЗА-17 

                                                                                                                                     ПРОТИ-0 

                                                                                                                        УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 



Про надання у власність земельної ділянки гр. Каспрів Федору Васильовичу за 

адресою:  вул. Радісна, буд. 38 м. Мала Виска Новоукраїнського району 

Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Тарасенку Євгенію 

Сергійовичу у власність за адресою: вул. М. Коцюбинського, 41 м. Мала Виска 

Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  гр. Конончук Тетяні 

Миколаївні у власність за адресою: вул. Князька, 98 м. Мала Виска Новоукраїнського 

району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Лобуренку Олексію 

Олександровичу у власність за адресою: вул. Берегова, 38 с. Мануйлівка 

Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  



Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Подручній Світлані 

Миколаївні у власність за адресою: вул. Привокзальна, 57 м. Мала Виска 

Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Подручній Світлані 

Миколаївні у власність за адресою: вул. Тобілевича, 4 м. Мала Виска Новоукраїнського 

району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Демчак Тетяні 

Григорівні у власність за адресою: вул. Мирна, 17 м. Мала Виска Новоукраїнського 

району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кучеренку Євгенію 

Івановичу у власність за адресою: вул. П. Сагайдачного, 41 м. Мала Виска 

Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 



Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Хотиненку 

Олександру Юрійовичу у власність за адресою: вул. В. Чабана, 26 м. Мала Виска 

Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Дорогань Сергію 

Івановичу у власність за адресою: вул. Містечкова, 32 м. Мала Виска Новоукраїнського 

району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Марченко Любові 

Іванівні у власність за адресою: вул. О. Ковтуна, 75 м. Мала Виска Новоукраїнського 

району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  гр. Харченко Людмилі 

Леонідівні у власність за адресою: вул. Південна, 31 м. Мала Виска Новоукраїнського 

району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 



                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Срібній Валентині 

Садківні у власність за адресою: вул. Пушкіна, 22 м. Мала Виска Новоукраїнського 

району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Гончаровій Анні 

Володимирівні у власність за адресою: пров. Калиновий, 3 м. Мала Виска 

Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)                            гр. 

Волошаненко Ользі Василівні у власність за адресою: вул. Центральна, 12а с-ще. 

Вишневе Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

 

Про депутатський запит депутата міської ради Ніколенка О.В. 

Інформує : депутат міської ради Ніколенко Олександр Васильович  

(Інформує Ніколенко О.В.)  

 

Секретар ради Постолюк Л.А.:  Даний депутатський запит подано  завчасно  з 

проектом рішення. Звертаю уваги колеги, що даний депутатський запит, на 



мою думку, не відповідає вимогам ст. 21 Закону України «Про статус 

депутатів місцевих  рад», де зазначено, що депутатський запит –  це підтримана 

радою вимога депутата місцевої ради до посадових осіб ради і її органів, сільського, 

селищного, міського голови, керівників підприємств, установ і організацій незалежно від 

форми власності, які розташовані або зареєстровані на відповідній території, а депутата 

міської (міста обласного значення), районної, обласної ради,  також до голови місцевої 

державної адміністрації, його заступників, керівників відділів і управлінь з питань, які 

віднесені до відання ради.  

Питання, озвучене в депутатському запиті Ніколенка О.В. не відноситься до компетенції 

ради, згідно ст. 25,26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», де зазначено, 

що у компетенції ради -  затвердження за пропозицією сільського, селищного, міського 

голови структури виконавчих органів ради, загальної чисельності апарату ради та її 

виконавчих органів відповідно до типових штатів, затверджених Кабінетом Міністрів 

України, витрат на їх утримання, тому зобов’язувати міського голову аналізувати структуру 

міської ради,  вносити до неї зміни та ініціювати перегляд радою депутатський корпус не має 

повноважень.Виступ закінчила.  

  

Депутат Ніколенко О.В.: Депутатський запит – це підтримана радою вимога депутата 

місцевої ради до посадових осіб ради і її органів, сільського, селищного, міського голови, 

керівників підприємств, установ і організацій незалежно від форми власності, які 

розташовані або зареєстровані на відповідній території. Так, це стосується нашої території. 

Дійсно, голова формує структуру. Ми не кажемо сформуйте структуру, ми кажемо – 

проаналізуйте, та винесіть нову структуру на розгляд чергової сесії міської ради.  

 

Гульдас Ю .Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-7  

                                                                                                      ПРОТИ-4 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-6 

 

Гульдас Ю.Л.:  Рішення НЕ приймається  По питанню депутатського запиту Щербака 

В.В.. Дійсно, депутатський запит зараз актуальний, бо він стосується питання про 

реформування охорони здоров’я. На сьогодні кластерною лікарнею визначено 

Новоукраїнську лікарню. Наша Маловисківська лікарня визначена як загальна. Але є інші 

думки, інші керівники, щоб не втрати кошти, хочуть зберегти лікарні на підпорядкованих їм 

територіях. Учора відбулася нарада при департаменті охорони здоров’я Кіровоградської 

ОВА, було озвучено, що зараз такі зміни не на часі.  

   

Депутат Щербак В.В.: За вказаних обставин пропоную зняти з розгляду поданий мною 

депутатський запит.  

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-16  

                                                                                                      ПРОТИ-1 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Приймається.Депутатський запит Щербака В.В. знімається з Порядку денного.  

Питання порядку денного  38-ї сесії вичерпано. Переходимо до різного: оголошення, 

повідомлення є присутніх? Немає. Чергову 38 сесію міської ради восьмого скликання 

оголошую ЗАКРИТОЮ.  

(Звучить Державний Гімн України) 

 

 

Міський голова                                                                             Юрій ГУЛЬДАС  


